

Поддержка консольной версии Company of Heroes 3 прекращена
из-за нехватки ресурсов

Те, кто играет в на консолях, у нас для вас плохие новости. Relic Entertainment подтвердила, что в будущем консольные версии Company of Heroes 3 больше не будут получать обновления, хотя регулярное обслуживание серверов будет проводиться.

В этом объявлении Relic упомянула, что прекращение поддержки консольной версии происходит потому, что студия теперь независима и, как таковая, больше не имеет доступа к ресурсам, которые у нее были в прошлом.

Что касается версии для ПК, игроки могут ожидать обновления 1.7.0 в июне, которое принесет с собой следующее:

Помимо этого, для ПК также запланированы патчи 1.8.0 и 1.9.0.